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Redaktion 
 

Søren Munkholm   tlf. 21 45 19 53    smu@km.dk 
Eva Müllertz    tlf. 49 26 38 03    emullert@tiscali.dk 
Leif Valbjørn   tlf. 49 25 01 62/49 22 03 92 
Merethe Knudsen   tlf. 49 25 01 64/49 21 85 52. 

Deadline til næste kirkeblad er 1.november 2006 
E-Mail: valbjorn@doks.dk 

Forside: Børnedag 
 

 
 
 
 

Hvad er en besøgsven? 
 

En besøgsven skal: 
- have lyst til at besøge et medmenneske. 
- være stabil og overholde aftaler. 
- kunne lytte. 
- have respekt for sit medmenneske. 
 

Hvad kan en besøgsven  bruges til? 
 

- at snakke med. 
- at gå tur med. 
- at drikke kaffe med. 
- at ledsage til koncert, foredrag, i kirke eller andet. 
- oplæsning af avis eller bog. 
- at se tv eller spille kort med. 
 

Hvem kan få besøg? 
 

Mennesker der p. g. a. af ensomhed, handicap eller andet har brug for et andet 
menneske at være sammen med. 
 

Kontakt: Kirketjener Merethe Knudsen     Tlf. 49 25 01 64 
 

KFUM &-K Spejderne KFUM & -K  FDF 
Trop- & gruppeleder: Formand:   Formand: 
Erik Bech  Beate Baumann Jensen Margit Wiberg 
49 26 16 75  49 21 69 15  49 20 05 30 

 

Vestervang Kirkes Besøgstjeneste 
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Vestervang Kirke har et spændende tilbud 
til alle børn mellem 4-13 år. Hver den 1. 
søndag i måneden  kl. 13.00 – 15.00 ind-

bydes alle børn (gerne med forældre eller bedsteforældre) til et par hyggelige 
timer i Kirken. Vi er 5 modne og friske piger, der vil fortælle det kristne budskab 
på en spændende og kreativ måde. Så har du et ønske om, at dit barn får en kristen 
dåbsoplæring, så er dette måske noget for dig og dit barn. Hver gang har vi en 
forfriskning på programmet: Det kan være kage, boller, frugt og selvfølgelig saft 
og en kop kaffe/the til de voksne Det koster ikke noget at være med, man skal 
bare møde op i kirken. Vi glæder os til at se dig. 
 

Hilsen Anne-Grethe, Marit, Susanne, Sabrina og Merethe. 
 

 

 
 
 

Søndag d. 3 september: kl.10.00 – 13.00  NB 
- Familiehøstgudstjeneste, derefter  
  BØRNEDAG UNDER ÅBEN HIMMEL  
  med hoppeborg, det muntre køkken, lykkehjul, bål med pølser og meget andet. 
 

Søndag d.1. oktober kl.13.00 -15.00 Dukketeater 
- Dukker der fortæller en sjov historie og snakker med børnene. 
 

Søndag d. 5 november kl. 13.00 – 15.00  
- Vi skal arbejde med kristuskransen, og høre om, hvad man kan bruge den til. 
 

Søndag d. 3 december kl. 13.00 -15.00  
- Vi skal se et lille dukketeater, der handler om, hvorfor det er jul. 
   Julestads og juleknas skal vi selvfølgelig også lave.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Børnedage i Vestervang Kirke 
 

Program, efteråret 2006 
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Vestervang Kirke indbyder til familiehøstguds-
tjeneste søndag den 3. september. Høstguds-
tjenesten er et samarbejde med kirkens børnedag, 

derfor foregår gudstjenesten – hvis vejret tillader det – ude i vores dejlige område 
omkring kirken. Efter gudstjenesten er der aktiviteter for hele familien med bl.a. 
hoppeborg, bål med pølser og pandekager, dukketeater, det muntre køkken og 
meget andet.  
Familiehøstgudstjenesten begynder klokken 10.00 og arrangementet slutter ca. 
klokken 13.00.  Høstfesten er gratis og er for både unge og gamle. 
 

Hilsen kirkens medarbejdere. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Skyggerne bliver lange, dagene kortere, og markerne bliver høstet. Der fejres 
høstgudstjenester over hele landet. Der lyder takkebønner til Gud for høsten, og 
lovsangene er mange.  
 

Sådan bør det også være. For vi har virkelig grund til at takke for, at høsten nu er i 
hus og laderne fulde af korn, som kan blive både til mel og brød – noget af det 
mest basale i vores kost. I gamle dage var brødet helligt, fordi det var den største 
del af kosten, og fordi det var givet af den Gud, der gav både sol og regn, så kor-
net kunne spire, vokse og gro.  
 

Nu kan vi trygt gå vinteren i møde. Vi kommer ikke til at sulte. Der er mere end 
mad nok til os alle sammen. Ja, sådan burde det være, men er det ikke. Mange 
enlige forsørgere og familier på bistandshjælp og flygtninge er ”loftsramte”. Det 
betyder, at de er ramt af loftet over kontanthjælpen, og det medfører, at mange har 
under 2000 at leve for om måneden, når alle udgifter er betalt. Derfor bliver de 
mennesker nødt til at henvende sig til kirkelige hjælpeorganisationer for at få 
hjælp sidst på måneden. I mange københavnske kirker laver menighedsplejerne 
spiseaftner for enlige forsørgere og børn med sund mad til alle. Vi har en voksen-
de gruppe nyfattige i vores samfund som er børnefamilier og flygtninge. 
 

Familiehøstgudstjeneste 
 

Høst 
 

Marken er mejet, og høet er høstet 
Kornet er i laderne, og høet står i hæs. 
Frugten er plukket, og træet er rystet, 
Og nu går det hjemad med det allersidste læs. 
Rev vi marken let, 
Det er gammel ret, 
Fuglen og den fattige skal også være mæt. 
 

Adolph Recke 
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Sådan burde det ikke være. Men sådan er det, fordi vi høster helt ud til kanten. Vi 
lader ikke et eneste strå ligge tilbage på marken. Alt skal samles ind, selv om det 
ikke er nødvendigt, for vi har allerede mere end nok  til næste høst. 
Det er rigtigt at takke Gud for høsten, for alle hans gode gaver, men det er ikke 
Guds mening, vi skal gemme det hele til os selv. 
 I 3. Mosebog får vi helt tydeligt at vide, at høsten skal være til glæde og velsig-
nelse for alle.: ”Når I høster kornet i jeres land, må du ikke høste helt ud til kan-
ten af din mark, og hvad der ligger tilbage, når du har høstet, må du ikke samle 
ind. Din vingård må du ikke plukke ren, og nedfaldne druer i din vingård må du 
ikke samle op; dem skal du efterlade til den trængende og den fremmede. 
Jeg er Herren jeres Gud.” 
 

Hanne Storebjerg.  
 

Der er sikkert en del der har hørt eller læst om Alpha kurser, 
der er gennemført flere steder rundt i landet, både i folkekir-
kelige og frikirkelige sammenhænge. Alpha kurser begyndte 

for 30 år siden i den engelske statskirke og har nu bredt sig til flere tusind kurser 
på verdensplan. 
I folkekirkelig sammenhæng er der bl.a. holdt et Alpha kursus i Bethesda i 2004, 
og nu er der ønsker fra forskellig side, bl.a. .i Vestervang menighed om at gentage 
kurset. 
Vi følger det oplæg, som ligger til grund for Alpha, og undervisere og ledere bli-
ver de samme som sidste gang i Bethesda. 
Hvad er det så, der indbydes til? 
 

Alphakurset er et spændende kursus på omkring 12 lektioner, som giver en grund-
læggende præsentation af kristendommen. 
 

Alphakurset er for dig: 
? som er nysgerrig og vil vide lidt mere om kristendommen. 
? som ønsker at få lidt hold på det med at tro.. 
? som vil vide, hvad kirken står for. 
? som vil have de grundlæggende ting opfrisket. 
 

Alphakurset foregår hver onsdag aften fra d. 6. september til midt i november, 
med enkelte undtagelser og evt. ændringer. Lørdag d. 30. oktober er der undervis-
ningsdag.  
 

Alphakurset begynder med at vi spiser sammen kl.18.30. 
Derefter følger en tale. Så drikker vi kaffe og diskuterer de spørgsmål, som aft-
nens tale har rejst. Vi slutter inden kl.21.  
 

Alpha kursus 
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Alphakurset koster ingenting, men vi deler udgifterne til fælles måltider (15-25 kr. 
pr. gang og lørdagen ca. 100 kr.) 
 

Nærmere oplysninger:  
Kirketjener  Merethe Knudsen, tlf. privat 49 21 85 52(i kirken 49 25 01 64) 
 eller Hans P. Asmussen, tlf. 49 22 24 85. 
Her kan du tilmelde dig, men du er også velkommen uden tilmelding 
 

Så fik vi endelig vores nye præst, efter godt 
otte måneders ventetid. 
Menighedsrådet valgte Hanne Storebjerg som 
præst ved Vestervang Kirke og Helsingør Sy-

gehus, med 50 % beskæftigelse ved kirken og 50% ved hospitalet. 
Kristi Himmelfartsdag, tors-
dag den 25. maj, blev Hanne 
indsat  af  Domprovst Steffen 
Ravn Jørgensen. 
Det blev en dejlig dag, hvor 
menigheden havde mulighed 
for at byde vores nye præst 
velkommen. 
Hanne er nu godt i gang med 
arbejdet i kirken og på hospi-
talet.  
Vi ønsker Hanne en stor og 
varm velkomst. 

Vi glæder os til samarbejdet i årene fremover og ønsker Guds velsignelse 
over arbejdet.    Beate Baumann 
  
 

 
 

 
 

Hvorfor blev du præst ? 
 

- Det ligger i kortene. Jeg er præstebarn i 5.generation, og der er mange præster, 
provster og en enkelt biskop i min familie. Så det handler nok om arv og en per-
sonlig udvikling. 
 

 

Velkommen til vores nye 
sognepræst 
 

Merethe Knudsen har haft en samtale med Hanne Storebjerg 
: 
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Hvad har du lavet, før du kom her? 
 

- Jeg har været præst på Vesterbro og i Nordvestkvarteret. Så har jeg været fæng-
selspræst i Horserød og udviklingskonsulent i Samvirkende Menighedsplejer. 
 

Har du noget, du brænder for i dit arbejde som præst? 
 

- Ja, jeg brænder for diakonien. Diakoni betyder tjeneste, og man kan også kalde 
det kirkens sociale arbejde. Diakoni er et af kirkens 4 kendetegn ud over liturgi, 
undervisning og mission. Det er lidt ærgerligt, at diakonien har lavstatus i folke-
kirken, fordi diakonien har høj status i befolkningen. Derfor brænder jeg for at få 
løftet diakonien i kirken. 

 
 

Har du nogle nye ideer til vores menighed? 
 

- Jeg kunne godt tænke mig at etablere noget diakonalt arbejde for familier og 
børn, som har brug for det. 
Ellers er jeg glad for, at dørtærskelen er så lav i Vestervang Kirke, for jeg vil ger-
ne, at kirken er så åben som muligt for så mange mennesker som muligt, og at 
folk kan være her, som de er. I mange fællesskaber hedder det: ”Kom som du er, 
og bliv som os andre.” Sådan håber jeg ikke det er eller bliver her. 
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Hvad er forskellen på at være sygehuspræst og sognepræst 
 

- På sygehuset er præsten meget alene. Man går så at sige med folkekirken på 
ryggen. Det betyder, at der ikke er noget menighedsråd eller andre medarbejdere 
ved kirken. 
Arbejdet består mest af sjælesorgssamtaler med mennesker i akut krise. Det er 
vigtigt, at kirken er nærværende midt i kriserne, for vi har et sprog og et budskab i 
den situation. Jeg samarbejder også med personalet og holder gudstjeneste to 
gange om måneden i kirkesalen på sygehuset. 
 

Hvad er dine fritidsinteresser? 
 

- Det meste af min fritid bruger jeg sammen med min to sønner på 15 og 19 år og 
så sammen med mine venner, som jeg har mange af. Jeg elsker at komme ud i 
naturen både ved skov og strand med min lille hund Freja. Så kan jeg også godt 
lide at læse og høre musik. 
 

Merete Knudsen 
 

Netop hjemkommet fra det, jeg vil betegne 
som mit livs rejse: en 17-dages ferie i Canada, 
vil jeg forsøge at formidle nogle af indtrykkene 

derfra. Rejsen til Canada var ikke en pludselig indskydelse, men resultatet af flere 
års overvejelser. Min bror Marinus drog i 1957 til Canada, hvor han slog sig ned 
og levede der til sin død i 2002 under navnet Chris, der faldt mere mundret på 
engelsk. (Han hed Christian til mellemnavn). Gentagne gange besøgte han Dan-
mark og opfordrede mig også flere gange til at besøge ham i Canada, det land, 
som han satte så stor pris på. Det blev bare aldrig til noget. Heldigvis nåede min 
søster at besøge ham i år 2000, to år før sin og hans død. Jeg satte mig for, at jeg 
også ville besøge det land, han satte så højt, for at tage det i øjesyn og lære det og 
familien nærmere at kende. Min svigerinde, der også er fra Danmark, bor stadig i 
det hus, min bror købte i 1968. Hos hende skulle vi bo under den første del af 
turen. Lad det være sagt med det samme: Canada er betagende smukt. Tænk bare 
at kunne nyde morgenmaden i stuen eller aftensmaden ude på terrassen med ud-
sigt til bjergene! Huset er beliggende i Coquitlam, en forstad til Vancouver, ho-
vedbyen i British Colombia, en by på omkr. 2 mill. indbyggere, næsten halvdelen 
af indbyggerne i hele staten. ( Der bor faktisk flere mennesker i Danmark end i 
British Colombia, men det hænger selvfølgelig sammen med, at vore ”bjerge” er 
mere beboelige end de canadiske ). 
 

Jeg havde min søn og hans veninde med som rejsefæller på turen. Det er dejligt at 
have nogen at dele indtrykkene med. Min søn er også meget skrappere end jeg til 
engelsk ( man lærer altså ikke så let i en moden alder ) og til at køre bil i det ter-

Besøg i Canada 
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ræn. Den første uge fik vi indblik i British Colombias historie via besøg på Muse-
um of Anthropology, beliggende i byens universitetsområde og på Royal British 
Colombia museum i Victoria, hovedbyen på Vancouver Island. Vi lærte mangt og 
meget om ”First Nation”, der er betegnelsen for den oprindelige befolkning, d.v.s. 
indianerne. Canada er et ungt land med en meget broget befolkning, der fungerer 
som en harmonisk helhed. Alle er først og fremmest canadiere, selv om de ved 
siden af forsøger at bevare deres egne særpræg og traditioner. 
 

De mange danskere i området kan mødes i den danske kirke The Danish Lutheran 
Church of Vancouver, beliggende i bydelen Burnaby. Den ligger midt i Dania 
Home Society, et område med ældreboliger, der blev startet for mange år siden, 
med det formål at give ældre med dansk baggrund mulighed for at tilbringe deres 
otium sammen med ligesindede. Min svigerinde har været med i bestyrelsen, der 
stadig består af folk med ”sen” i deres navn. Plejehjemmet ligger i en idyllisk 
park, der byder på masser af blomster og en totempæl, der har relation til Frede 
Mortensen, en af min brors venner. Flere af parkens bede vedligeholdes af frivil-
lige og udgør et smukt hele sammen med kirken, der er hvid med rødt tag og lig-
ner en typisk dansk landsbykirke.  
 

Oprindeligt lå den danske kirke, der blev oprettet i 1937, et andet sted i byen. Men 
da man gerne ville give beboerne i Dania en lettere mulighed for at komme i kir-
ke, blev den daværende solgt til kineserne og en ny blev bygget. Den blev indviet 
i 1984. Jeg overværede gudstjenesten den 23. juli. Da det denne dag var kl. 9, 
fordi præsten også skulle tale i en anden kirke kl. 10.30, var der ikke helt så man-
ge som ellers, fortalte min svigerinde. Der var dog en 30-40 personer, næsten alle 
beboere fra Dania. Gudstjenesten foregår hver anden søndag på dansk og hver 
anden på engelsk. Det var den engelske version, jeg overværede. Jeg kunne ube-
sværet følge det hele, proceduren var helt den samme som i Vestervang, og i et 
skrift: ”Order of service” er rækkefølgen og teksterne på begge sprog, så det lette-
de forståelsen. Præsten talte over teksten om den rige mand, der spørger Jesus, 
hvad han skal gøre for at arve et evigt liv, -den tekst som Hanne skrev om i Dag-
bladet under overskriften ”Rigdommens glæde og forbandelse”. Willy Olsen, 
præsten, inddrog i den forbindelse Bill Gates og den anden milliardærs store do-
nationer til velgørenhed og Bill Gates udtalelse derom: ”Det er det bedste, jeg 
nogensinde har gjort”. Den eneste afvigelse fra en dansk gudstjeneste er, at me-
nigheden til slut afsynger et vers af ”Dejlig er Jorden”. Stående synger de, og altid 
på dansk: ”Tider skal komme, tider skal henrulle, slægt skal følge slægters gang; 
aldrig forstummer tonen fra Himlen i sjælens glade pilgrimssang”. Jeg hilste gan-
ske kort på præsten, før han kørte til den anden kirke, for øvrigt i min brors gamle 
volvo, som han overtog. Han forsikrede, den stadig kørte upåklageligt. Efter guds-
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tjenesten var der helt som hos os kirkekaffe. Jeg fik vekslet et ord med flere af 
kirkegængerne bl.a. med en dame, der stammede fra Espergærde.  
 

Efter en uge i Vancouver kørte vi til Edmonton i Alberta. Turen går gennem 
Rocky Mountains og er usandsynlig smuk, men det er også en tur, der kræver 
førerens fulde koncentration. I Edmonton skulle vi besøge Kaj og Johanne Nico-
lajsen. Johanne har jeg kendt fra barn af. Hende legede jeg med, da jeg var på 
besøg hos min onkel på Fyn. Senere tabte jeg forbindelsen med hende. Men en-
gang min bror sammen med andre danske fejrede Sct. Hansfest, kom han i snak 
med Johanne, og de fandt ud af, de kendte lidt til hinanden. Derefter genoptog jeg 
forbindelsen med Johanne, der også har besøgt mig i Helsingør. Nu skulle jeg så 
besøge hende i Edmonton, hvor vi bl.a. beså Edmonton Fort. Hertil kom pelsjæ-
gere og guldgravere og afsatte deres produkter og fik i stedet mel, sukker og andre 
fornødenheder med tilbage. Jeg var også på besøg i den danske kirke der. At Ca-
nada rummer mennesker af forskellige trosretninger, fremgik tydeligt af den 
kendsgerning, at på den gade, hvor Ansgar Danish Lutheran Church ligger, er der 
i alt 11 kirker. Jeg fik også lige hilst på præsten, Rikke Nielsen, der netop efter de 
vanlige fem år har forlænget opholdet med yderligere tre år. Præsten ventede på 
det par, som skulle vies den kommende lørdag. Der skulle holdes generalprøve på 
vielsen, så alt kunne gå rigtigt til. Johanne og Kaj er meget involveret i kirkens 
arbejde. Kaj er vicepræsident i menighedsrådet, og Johanne giver ofte en hånd 
med. Hun er udlært syerske og syede for nogle år siden tre smalle stolaer i silke-
stof i de tre farver: rød, lilla og grøn. Kirken ejer ikke alle messehagler, som vi 
gør, og på den måde kunne dagens rette liturgiske farve vises. Den daværende 
præst var for øvrigt Jørgen I. Henriksen, nu korshærspræst i Helsingør og præst 
ved Sct Mariæ Kirke. 
Det har været stort at opleve Canada. Hovedindtrykket er, det er et velordnet land 
med forskelligartede indbyggere, der har formået at bevare deres særpræg, alt 
mens de indgår i et harmonisk fællesskab. 
 
     Eva Müllertz 

 
 
 

 

Tirsdag d. 19. september kl. 19.00 – Tirsdag d. 21. november kl.19.00 
 

Dagsorden kan fås på kirkens kontor fra en uge før mødet finder sted. 
Møderne er åbne.  
 

Menighedsrådsmøder



 11

I det nu forgangne forår var der over ti tirsdage 
babysalmesang i Vestervang Kirke. Deltagerne 
beretter: 

 

 

”Vi var 4 babyer i 3 – 8 måneders alderen, (vi nåede jo at blive tre måneder ældre 
i løbet at foråret) der mødtes her sammen med vores mor(vores far var på arbej-
de, det havde nu ellers været sjovt hvis han også havde været der), og tit var 
mormor med, og sammen med organisten(det er ham, der spiller på det store 
klaver) sang vi  nogle enkle salmer, vi dansede også lidt, mens vi blev båret af en 
af de voksne og  vi sagde nogle remser, og vi kunne især godt li’ at ride ranke. Vi 
lyttede også til no-
get stille musik, 
mens de voksne 
blæste sæbebobler, 
det ser så flot ud, 
eller vi blev gynget 
blidt i et tæppe, 
mens vores mødre 
sang ”Sov sødt 
barnlille”, nogen 
gange var vi lige 
ved at falde i søvn, 
det var så dejligt.  

Babysalmesang 
Foto: Lars Johannessen 
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Ham organisten, der hedder Leif, fortalte også en sjov lille historie om en lille 
dværg der sover hele dagen, men så bliver vækket af en bille der kilder ham i 
næsen, så han nyser! 
Nu er vi blevet for gamle til at være med, øv, men vi kan altså ikke ligge stille 
mere, vi vil jo hellere kravle rundt og lege med de andre og spille på de skægge 
musikinstrumenter, Leif har. Han siger, at man skal blive liggende, når man bliver 
lagt ned, ellers er man for gammel til babysalmesang. Man må godt være lille, 
bare man selv kan holde sit hoved og synes, det er sjovt at blive tumlet lidt forsig-

tigt. Ens mor 
eller far behøver 
ikke at kunne 
synge ret meget, 
men de skal 
turde prøve, 
siger Leif. Vi 
var kun fire 
babyer, så vi 
blev lidt forkæ-
lede, men vi 
kunne godt have 
været otte, det er 
der plads til på 
et hold. Og det 
er ikke ret dyrt, 
det koster kun 
200 kr. - de pen-
ge bliver sendt 

til nogle børn i Indien, der ikke har der ligeså godt som os, og som Vestervang 
Kirke har ”adopteret”. 
Vi er lidt misundelige på Jer små babyer, der nu kan være med, når der starter et 
nyt hold,  
 

Tirsdag d. 26. september kl. 11.00. 
 

I skal få Jeres mor eller far til at ringe til Leif på tlf. 49 22 03 92 eller 28 57 61 77 
eller sende en mail: valbjorn@doks.dk ” 

Sally, Annika, Ida og Alexander 
 

Der er baby salmesang 26/9 – 3/10 – 10/10 – 24/10 – 31/10 – 7/11 – 14/11 – 
21/11 – 28/11, samt afslutning lørdag d. 2. december kl.11.00.  
D. 17/10 springer vi over p. g. a. efterårsferien.  
     Leif Valbjørn 
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Onsdag d. 6. september Sognepræst, Claus Pontoppidan 
   “Iraq, vor kulturs vugge – besøg i Ur og Babylon” 
  

Onsdag d. 4. oktober   Pastor, Alfredo Munk Jensen 
  Rejseoplevelser  (præcis titel aftales senere) 
  

Onsdag d. 1. november  Chefredaktør, John Bech   
                                       “Hvad gør nyhedsmedierne ved os” 
  

Onsdag d. 6. december  Organist, Leif Valbjørn  og kirkens kor 
   “Julen i ord og toner” 
  

Onsdag d. 3. januar   Kordegn, Tove Nielsen  
                                   “Børnene i Sumbawanga  (Tanzania, Afrika)”  
  

Onsdag d. 7. februar   Chefkriminalinspektør, Per Larsen 
“Kan vi finde tryghed i hverdagen – når der fin-
des  organiseret kriminalitet” 

  

Onsdag d. 7. marts   Kammertjener, Anker Andersen 
   “33 år med Dr. Margrethe og Prins Henrik”  
  

Onsdag d. 4. april   Sognepræst, Hanne Rosenberg 
   “Mod Påske”(præcis titel aftales senere) 
 

Alle møder begynder kl. 14.30 
  

Onsdag d. 9. maj     Udflugt  
 
 
 

Fredag d. 22. september:  Grethe Jørgensen og Leif Valbjørn  
- Efterårets sange, og et smugkik på den ny Højskolesangbog. 
 

Fredag d. 24. november  Johs Vestergård 
- Carl Nielsens sange.    Sangsolist: Martin Nagashima Toft. 
 

Fredag d. 26. januar:  Mette Nordtorp, Finn Pedersen og deres børn,  
- Familiesangaften  Arendse, Malthe og Asger. 
 

Fredag d. 30. marts Nærmer om indhold senere 
 

Tilmelding til fællesspisning, der begynder kl. 18.30 til kirkens kontor. Man er 
også velkomme uden tilmelding til sangen, der begynder kl.20.00. 

Sangaftener 
 

Eftermiddagsklub 2006 – 2007 
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Søndag d. 3. september kl. 16.00 
- Berit Johansen Tange, klaver 
  Schumanns Symfoniske Etuder, Carl Nielsens Chaconne 
  og Rued Langgaards ”Afgrundsmusik”.  
 

Søndag d. 17. september kl. 16.00 
- Sorgenfri Kvartetten spiller Mozart 
  Strygekvartetterne KV 499 og KV 575 
 

Søndag d. 24 . september kl. 16.00 
- Anne-Katrine Kirst, mezzosopran, Karen Kruska, klaver 
  Musik af Mozart, Copland, Clara Schumann samt populær opera.  
 

Søndag d. 8. oktober kl. 16.00 
- Sorgenfri Kvartetten spiller Mozart 
  Strygekvartetterne KV 589 og KV 590 
 

Søndag d. 5. november kl. 16.00 
- Vivian Brøndum Rønne, klaver, Hans Garde, cello 
  W .A. Mozart: Sonate i a mol  KV 310 m.m. 
  Franz Schubert: Sange uden ord for cello og klaver 
  

Søndag d. 12. november kl. 16.00 
- Sorgenfri Kvartetten spiller Mozart 
  Strygekvintetterne LV 593 og KV 614 
 

Torsdag d. 16. november kl. 19.30 
- Tre Klaverstuderende 
  Anastasia Titovich (Ukraine)         Antonina Sotnichenko (Ukraine) 
  Nikolaj Medvedev (Rusland) 
  Musik af  Scarlatti, Haydn, Liszt, Rachmaninov og Ravel. 
  Koncerten er formidlet af professor José Ribera 
 

Søndag d. 19. november kl.16.00 
- Duo Mignon, med venner 
  Mette Tjærby, violin og Mimi Kjær, klaver, m.fl. 
  Mozart violinsonate i G-dur KV 379,  Mozart klaverkvartet i g-mol KV 478 
  Mozart klaverkvintet (klaverkoncert) i A-dur KV 414. 
 

Der er gratis adgang til alle koncerter 
 

Koncerter 
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  2. september 11.00 Hanne Storebjerg Dåbsgudstjeneste * 
  3. september 10.00 Hanne Storebjerg 12. s. e. Trinitatis  
  7. september 13.30 Kjeld Nielsen Eftermiddagstj. 
10. september 10.00 Andreas Knudsen 13. s. e. Trinitatis 
17. september 10.00 Kjeld Nielsen 14. s. e. Trinitatis 
24. september 10.00 Andreas Knudsen 15. s. e. Trinitatis 
        
  1.oktober 10.00 Hanne Storebjerg 16. s. e. Trinitatis 
  5. oktober 13.30 Andreas Knudsen Eftermiddagstj. 
  7. oktober 11.00 Andreas Knudsen Dåbsgudstjeneste * 
 8. oktober 10.00 Andreas Knudsen 17. s. e. Trinittis 
15. oktober 10.00 Kjeld Nielsen 18. s. e. Trinitatis 
22. oktober 10.00 Andreas Knudsen 19. s. e. Trinitatis 
29. oktober 10.00 Kjeld Nielsen 20. s. e. Tinitatis 
        
  2. november 13.30 Kjeld Nielsen Eftermiddagstj. 
  4. november 11.00 Kjeld Nielsen Dåbsgudstjeneste * 
  5. november 10.00 Hanne Storebjerg Alle Helgens Dag 
12. november 10.00 Kjeld Nielsen 22. s. e. Trinitatis 
19. november 10.00 Andreas Knudsen 23. s. e. Trinitatis 
26. november 10.00 Kjeld Nielsen Sidste s. i. kirkeåret 
 
* Dåbsgudstjenesterne gennemføres, hvis der er tilmeldte dåb. 

 
 
 
 

Plejehjemmet Montebello:  Den 3. torsdag i hver måned kl.13.30 
 

Plejehjemmet Kristinehøj: Den  3. torsdag i hver måned kl.14.30 
 

Helsingør Sygehus:  Den 1. og 3. torsdag i hver måned kl. 15.30 
 
 
 

Gudstjenester på institutioner: 
 

Gudstjenesteliste 
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Præster ved Vestervang Kirke: 
 

Kjeld Nielsen, KBF                              Fridag: Fredag  
Kircksvej 5, tlf. 49 21 29 77   E-mail: knie@km.dk 
Træffes bedst mandag og onsdag  kl. 09.00 – 10.00. 
Tirsdag og torsdag kl. 10.00 – 11.00 
 

Andreas Skjoldborg Knudsen  Fridag: Fredag 
Emil Noldes Vej 24, tlf. 49 26 68 85  E-mail: asknudsen@stofanet.dk 
Træffes bedst mandag og onsdag  kl.09.00 - 10.00,  
tirsdag kl.10.00 - 11.00 samt torsdag kl.15.00 - 16.00.  
 

Hanne Storebjerg    Fridag: Mandag 
Sudergade 2 C, 2.tv  tlf.: 49 21 77 01, mobil 20 14 56 26 
Træffes bedst: i kirken, tirsdag og torsdag kl. 10-11 tlf.: 20 14 56 26 
på sygehuset, tirsdag, onsdag og torsdag kl. 13-14 tlf.: 20 14 56 26 
                                                           E-mail: hannestorebjerg@mail.dk    

 

*************************************************** ********* 
 
Kirkekontoret i kirken - Gurrevej 66.  
Kordegn Kirsten Busch   Tlf. 49 21 06 84 - Fax 49 21 06 82 
Åbent mandag til fredag kl. 9-13, torsdag tillige kl. 16-18. 
Tlf. privat 49 20 01 36    E-mail: kbu@km.dk 
  

Kirketjener Merethe Knudsen       Tlf. i kirken 49 25 01 64 
Tlf. privat 49 21 85 52.  E-mail: jespermerethe@hotmail.com 
 

Organist Leif Valbjørn                    Tlf. i kirken 49 25 01 62  
Tlf. privat 49 22 03 92.             E-mail: valbjorn@doks.dk 
 

Menighedsrådets formand:  Beate Baumann Jensen 
Tlf. 49 21 69 15   E-mail: beate.baumann@stofanet.dk 
 

Kasserer: Asger Holm  Tlf. 49 22 34 41 
E-mail: hosholm@stofanet.dk 

 

Kirkeværge: Hanne L. Brinch  Tlf. 49 20 01 03 
 E-mail: hlbrinch@stofanet.dk 
 
Pigekorets leder: Vibeke Holm Tlf. 51 94 10 94 


